

相恋八年终于结婚啦！借助家乡晚报的“通城报喜·见证爱情”活动—— 女博士登报告白，让爱永留存

“谢谢你，我亦师亦友的同路人。上一次谢你是在博士毕业论文里，这次谢你是在我们的婚礼上，下一次谢你是在我们的余生里。我爱你，司先生。”

今年30岁的韩晖，在和司宏敏一起走过了8个年头之后，想要借助“结婚登报”的形式，给她的大男孩一个别样的“告白”。

2012年，20岁的韩晖跨越2325公里，独自从南通到昆明求学。“很巧，我们大学在一个班，但是相熟已经是3年后了。”韩晖回忆，最开始对司宏敏的了解仅限于“一个酷酷帅帅的男同学”，因为不善交际和害羞，从来没有主动搭话。直到大三，在朋友组局之下，两人才一起吃了顿饭、聊了聊天，并互换了联系方式。那天以后，司宏敏对韩晖展开了追求，每天早上给韩晖买好早餐在宿舍楼下等候，一起在操场上遛弯儿聊人生、聊理想，无微不至地给予关怀和照顾。用韩晖的话来说，这在异地上学的第一次有了“依靠”的感觉。

“目标一致的我们，在一起后做的第一件事情就是复习考研。”韩晖说。刚开始正式交往的时候正值毕业的档口，两人都想留在本校继续深造。

于是，司宏敏和韩晖的“约会”大多在图书馆进行，一起安安静静地看书，偶尔抬头相视一笑又继续埋头做题。“他有时候会偷偷玩手机，我就负责监督他，现在我也会跟他开玩笑说‘当初没有我也就没有今天的你’。”后来，韩晖获得了本校生物化学专业硕博连读的资格，司宏敏也成功上岸。“我觉得一起学习成长的我们很酷，当然最终的结果也很酷。”韩晖笑着说道。

就这样，司宏敏和韩晖的恋情贯穿了他们本科、硕士和博士的学术生涯。“在实验室里我们是严肃的师兄、师姐，但面对彼此时都是彻底放下防备的小孩，会撒娇、会耍赖、会说俏皮话。”韩晖直言，司宏敏是一个“大直男”，不懂浪漫、不会表达，但是生活中他却“细节满分”，是个妥妥的“行动派”。日常生活中，司宏敏几乎包揽了所有家务，哪怕很累很辛苦，也从来没有让韩晖给他打下手。



韩晖说，在爱情磨合的过程中，做出更多改变的是司宏敏。“他以前不吃甜口的菜，现在能为我做红烧肉，一起去找江浙菜馆子；以前爱打篮球，现在陪我打羽毛球；以前是个宅男，现在愿意陪我去任何我想去的地方……”凡是出门，司宏敏也一定牵着韩晖的手。韩晖常常开玩笑问他：“为什么一起这么久，还是要牵手？”司宏敏回答：“因为爱情啊。”

当然，爱情并不总有甜蜜。“我原来坚定地认为完美的爱情就是完全的契合，就像齿轮一样，所以当我们开始有摩擦和碰撞时，我下意识退缩了。”韩晖坦言，因为自己是南通人，而司宏敏是云南本地人，二人的生长环境差异较大，最初家里人并不看好他们的恋爱，甚至有过强烈反对。“我知道这件事情一定对他造成了伤害，他不仅从未在我

面前表现出负面情绪，反而来安慰接近崩溃的我。当他说‘给我时间，我用行动证明给你看’的那一刻，我就知道这辈子就是他了。”日久见人心，司宏敏最终用真诚和真心换来了韩晖家人的认可。

2023年1月19日，司宏敏和韩晖回到韩晖的家乡如皋登记结婚，承诺相爱一生、相伴一生。平时不会搞浪漫的司宏敏偷偷订了一束花，在两人回到家后送达。捧着鲜花，司宏敏牵住韩晖的手告白：“小赖皮，我会一辈子对你好的。”韩晖笑靥如花：“那我就死心塌地地跟你了。”

“我们准备在今年十一办婚礼，看到南通报业集团推出了‘通城报喜·见证爱情’的活动，我就瞒着司宏敏报了名，想在这个特殊的时间节点给他一个惊喜，当作是我给他的一封‘告白信’。”韩晖说，等拿到报纸一定会好好珍藏，让这份爱永远留存下去。

范译



通城报喜

结婚启事

一见钟情，相恋十年。李帅先生与徐楠楠女士于公历2022年6月8日正式结为夫妻。谨以白头之约，书向鸿笺，好将红叶之盟，载明鸳谱。

结婚启事

叶伟先生与刘楠楠女士于公历2023年3月6日喜结连理，执子之手，与子偕老。特此登报，敬告亲友，亦作留念。

结婚启事

石锺先生与高丽女士于公历2023年8月18日正式结为夫妻。谨以白头之约，书向鸿笺，好将红叶之盟，载明鸳谱。

结婚启事

姚楠先生与徐天娇女士于公历2023年8月18日正式结为夫妻。愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。

结婚启事

王奕中先生与汪显女士于公历2023年8月18日正式结为夫妻，愿修得百年好合，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。

即日起，《江海晚报》面向南通城读者开启“通城报喜”祝福类启事登报服务，让更多人见证，也让这种特殊的仪式定格住大家的专属浪漫。

新婚、周年、添丁、生日、乔迁……只要是你的喜事，我们都可以帮你郑重官宣，让你的喜事更有仪式感，也更有触手可及的纪念意义。

结婚启事

司宏敏先生与韩晖女士于公历2023年1月19日正式结为夫妻。谨以白头之约，书向鸿笺，好将红叶之盟，载明鸳谱。



爱情宣言

这世界有那么多人，多幸运，我有个我们。